２０２４年５月２０日
助成金・家賃補助金の交付を受けられた皆さま
ご　依　頼
近況報告のお願いについて

　公益財団法人 ひまわりベンチャー育成基金 
拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
当財団では、２０２３年度下期までに、５１回の助成事業を実施し、助成金につきましては、２４９先の皆さま方に累計７６４百万円、家賃補助金につきましては、１３３先の皆さま方に約７１百万円を交付してまいりました。
かかるなか、皆さま方におかれましては、各方面でご活躍のことと存じますが、現在の事業の状況につきまして、下記のとおり、ご報告いただきたくお願いいたします。

ご多用のところお手数をお掛けいたしますが、よろしくお願い申し上げます。
敬具
記

1. 報告用紙 ･･･
別添「近況報告書」
· 書式は下記ホームページからダウンロードできます。
（ https://www.chibahimawari.org/ ）
（ 新着情報「助成金・家賃補助金の交付を受けられた皆さま」 ）
· 同様の内容を記載いただければ、書式は問いません。
· 新聞記事、プレスリリース等、参考資料がございましたら添付してください。

2. 報告方法 ･･･ 以下のいずれかの方法でお願いします。
· 電子メール
（ v-himawari＠arrow.ocn.ne.jp ）

· ＦＡＸ


（ 043-242-5524 ）
3. 報告期限 ･･･ ２０２４年７月２６日（金）
4. その他
· 本報告は、助成金（家賃補助金）を交付させていただきました後、５年程度の間、お願いすることとしております。
· 但し、当財団の事情により、スポット的にご報告をお願いする場合もございますので、その際は、ご協力のほどお願いいたします。
· また、住所変更をはじめ、会社（事業）概要等に変更がございましたら、都度、任意の方法でご連絡いただきますよう、お願い申し上げます。
以上
＜本件にかかる照会先＞

公益財団法人 ひまわりベンチャー育成基金











担当：杉本

電話：043-242-5523
